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— Сеньйоре, ви потрапили не за адресою! — вигукнула Веро-
ніка.

Але чоловік, схопивши дівчину за руку, потягнув до себе.
— Мені подобається, коли ти відмовляєш, та це вже набридає. 

Крутиш мені голову більш як півроку. Я ж сказав, що не ображу 
тебе, ти матимеш усе, чого захочеш...

Вирвавши руку, Вероніка відбігла до вікна.
— Невже вам важко зрозуміти, що ви потрапили все-таки не 

туди?!
—  Сонечко, така твоя поведінка продовжує мені набридати 

і  спонукає взяти це, чого хочу, безкоштовно... Погоджуйся на 
мою пропозицію, і я тебе озолочу... Ти ж приїхала заробити гроші, 
а я даю тобі таку можливість...

— Я вам вдячна, але ваша мати платить мені достатньо...
— Можу зробити так, що ти більше не працюватимеш тут... — 

проскрипів крізь зуби чоловік і почав наближатися до дівчини. 
А вона зі серйозним обличчям і страхом у душі дивилася на нього.

—  Ви вже робите це...  — прошепотіла дівчина і, вмить від-
чинивши вікно, стрибнула на підвіконник. Із висоти другого по-
верху поглянула вниз. — Ще крок — і я кинуся додолу.

—  Не треба таких жертв, я  впевнений: це, чого бажаю, ста-
неться якщо не сьогодні, то завтра. А  я вмію чекати, от і  поче-
каємо.

— Буде краще, якщо ви зупинитеся...

у якому читач познайомиться з Веронікою, 
сеньйорою Мелісою та її сином Денісом



8o

— Що тут діється? — наче батогом, ударив голос жінки, яка 
зайшла до кімнати.

—  Ваш син намагається запропонувати мені роботу і  хоче 
звільнити мене від вас...

— Денісе, скільки ще разів маю повторювати, щоб ти обходив 
цю дівчину десятими дорогами?..

— Мамо, ти ж мене знаєш: коли я її бачу — не ручаюся за себе.
—  Денісе, постарайся поводитися порядно, якщо хочеш ще 

приходити в цей будинок. Вважаю, що тобі має вистачати тих ко-
ханок, яких ти маєш...

— Мамо, я ж мужчина...
— А дружину задовольнити не можеш...
— Думаю, що у неї є кому задовольняти її.
— Веро, — звернулася жінка до дівчини, яка зістрибнула з під-

віконня. — Піди на кухню і приготуй мені каву. 
— А сеньйор? — запитала Вероніка. 
—  Сеньйор залишить нас через кілька хвилин,  — повільно 

проказала жінка й обпекла поглядом сина. Він усміхнувся:
— Так, звісно, я забіг лише на кілька хвилин, і вже йду...
Вероніка вийшла на кухню, залишивши матір та сина, і почала 

готувати сеньйорі каву. За кілька хвилин, коли приємний запах 
заполонив кімнату, до кухні тихо прокрався Деніс. Відчувши його 
присутність, дівчина різко повернулась і схопила ножа.

— Не бійся, крихітко, я не зроблю тобі нічого поганого. Про-
сто бажаю поговорити з тобою... 

— Сеньйоре Денісе, дозвольте мені виконувати свою роботу. 
Не хочу, щоб я або ви мали неприємності...

— Ти що, лякаєш мене?
— Ні, попереджаю!
— Денісе! — обоє здригнулися від голосу сеньйори. — Я ду-

мала, що ти вже пішов додому!
— Мамо, я хочу поговорити з нею віч-на-віч...
— Денісе, ти або йдеш із будинку, або не отримаєш грошей, 

яких так прагнеш. Вибір за тобою.
— Прощавай, лялечко, ми ще зустрінемось! Обіцяю!
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становищі, тим більше перед нашою гостею. Тепер вона думає, що 
я безжалісний. А хіба я карав вас без причини? Хіба не турбувався 
про вас? Хіба мало уваги приділяв вам? — додав Річард, охопивши 
рукою груди Паоли. — Що скажеш на своє виправдання?

— Прошу вас, сеньйоре, — прошептала вона, опустившись на 
коліна, коли він відпустив її волосся. Обнявши ноги, почала цілу-
вати їх, плакати й благати: — Не віддавайте мене нікому, робіть зі 
мною, що хочете, тільки не віддавайте мене нікому!

— Ти хочеш бути зі мною?
— Так, тільки не віддавайте мене...
Знову взявши Паолу за волосся, він підняв її на ноги. Єхидно 

посміхаючись, вдивлявся в обличчя дівчини, яке виражало страх, 
біль і благання.

— Ти сама цього хотіла...
Піднявши Паолу, він кинув її на ліжко і, повернувши до себе 

спиною, опустив ноги дівчини на підлогу. Розстібнувши замочок 
штанів, грубо оволодів Паолою, яка кусала ковдру, щоби не кри-
чати. Ніхто не чув і не знав, чим закінчилася ця вечірка. Таємно 
викликали лікаря, який оглянув Паолу, і йому довелося трохи по-
працювати над нею, бо плоть Річарда була великою, що через роз-
риви в дівчини призвели до надмірної кровотечі.

— Доброго ранку, сеньйорино Веро! — почула дівчина голос 
Лори, коли та зайшла до кімнати.

— Доброго ранку, Лоро, — відповіла Вероніка.
— Якщо зараз підніметеся, то встигнете на прогулянку перед 

обідом, бо на сніданок ви вже запізнилися...

що характерний холодом підземелля 
та муками Ніколаса
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— Так, справді, — протягнула дівчина, подивившись у вікно, 
де було видно, що сонце високо. — Я справді проспала сніданок...

— Але якщо зараз підніметеся, то встигнете на обід, сеньйор 
Річард чекає на вас.

— Мене мало хвилює його очікування, але почуваюся таки го-
лодною.

Лора чекала, поки дівчина підніметься. Застелила ліжко і, 
знявши з Веро сорочку, повела в душ, де м’якою губкою обтерла 
тіло. А потім служниця пішла в гардероб і, вибравши сукню, роз-
клала її на ліжку. Вероніка завмерла на порозі, закутавши тіло 
в рушник, і не могла відірвати погляду від ніжно-голубого шовку, 
що лежав на покривалі. Підійшла й  доторкнулася до атласного 
матеріалу, з  якого був пошитий ліф із декольте, облагоджений 
шовком. Дівчина навіть не помітила, як Лора зняла з неї рушник 
і накинула сукню. Закріпивши корсет і поправивши довгу пишну 
спідницю, підвела до дзеркала, щоби Веро могла побачити себе 
на повний зріст. Рукав у вигляді дзвоника був закріплений ледь 
нижче плеча й переходив у декольте, що відкривало пишну час-
тину грудей, а корсет ще більше підкреслював тонку талію. Сукня 
була пошита у старовинному стилі, але виглядала порівняно про-
сто й дуже гарно. Щоб зробити кроки, дівчині доводилося підні-
мати спідницю. Підійшовши до дзеркала, Веро сіла в м’яке крісло, 
а Лора взяла щітку й швидкими рухами виклала її волосся у кра-
сиву зачіску, закріпивши її кількома шпильками. Коли Вероніка 
ще раз подивилася на себе у  свічадо, то не могла відірвати по-
гляду. Ніжно-голубий колір сукні ідеально гармонував з її голу-
бими очима та білявим волоссям.

— Ви — красуня!
— Тут що, іншого одягу нема?
— Сеньйор Річард приготував це спеціально для вас, і він, як 

бачите, не помилився...
— Так, не помилився, — сказала Вероніка, взувши туфлі на ви-

соких підборах. Взуття було красивим і зручним.
Веро вийшла у коридор. 
У таких туфлях було набагато зручніше йти в цій сукні, що до-

сягала підлоги, шурхотячи низом по килимі. Зійшовши до поло-
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—  Що?  — вже спокійно сказала Вероніка. Ніколас підійшов 
до неї.

Коли його руки торкнулись її рук, вона подивилася на них 
і  тільки тепер зрозуміла, що надто сильно затиснула ніж. Кров 
продовжувала скапувати на підлогу. Ніколас хотів забрати його, 
але дівчина не дала цього зробити. Ставши перед нею на коліна, 
Ніколас охопив її стан руками й мовив:

— Це я маю просити пробачення, що не зразу зрозумів тебе... 
Ніко, прошу, вибач, будь ласка, знаю, що заподіяв тобі багато 
болю, але мої очі були засліплені дикою ревністю, не тямив, що 
роблю. Повір, я віддам життя за тебе. Якщо б ти не обманула мене, 
коли сказала, що ти і Річард... А я, дурень, повірив тобі, не поду-
мавши, що ти на таке не здатна. Тільки силою він міг би тебе зму-
сити, інакше б ти ніколи йому не далася. Тобі, Ніко, треба було все 
розповісти відразу, а ти ще сильніше заплутала мої думки, після 
чого я божеволів...

Ніколас припав обличчям до Вероніки, і раптом вона відчула 
перші поштовхи дитини. Вони були настільки сильні, що чоловік 
також стрепенувся. Він подивився в очі Веро. За мить відчув, як із 
її рук випав ніж та з глухим стуком ударивсь об підлогу. Руки Ні-
коласа повільно ковзнули наперед, ледь торкаючись живота Веро, 
в якому росла його дитина. 

Затиснувши руку, щоб зупинити кров, Вероніка зробила крок 
і завмерла. Ніколас піднявся.

—  Ніко!  — його голос був твердим. Душа Вероніки мовчки 
озвалася чимось досі їй невідомим. 

Раптом Вероніка зауважила в  руках Ніколаса ніж, яким він 
збирався порізати собі вени. 

— Моє життя мені не потрібне, якщо поряд не буде тебе, Ніко!
—  Ні!  — викрикнула вона, побачивши, як ніж опускається, 

й накрила руку Ніколаса своєю. 
Тихий скрип металу, і вони завмерли. Ніколас не встиг зупи-

нити руку, яка опускалася, щоб зробити поріз. Обоє подивилися 
на лезо ножа, що зупинилося на широкому золотому браслеті 
на руці дівчини. Це була єдина річ із прикрас, котру вона взяла 
з будинку Річарда. Коштовність була ідентична тій, яку Вероніка 
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носила на нозі й не знімала на прохання Річарда. Ніколас одразу 
впізнав прикрасу і всміхнувся:

—  Я  був неправий, коли хотів, щоб ти зняла його коштов-
ності. Адже він кохав тебе. І навіть тепер старається оберігати... 
Я люб лю тебе, Ніко, і вчиню так само, як і він, якщо не погодишся 
вийти за мене заміж...

— Ти втрачаєш розум! — тихо мовила вона, все ще тримаючи 
його руку.

— Так, я вже втратив розум, але втратив його через тебе! Моє 
кохання — воістину до нестями... Виходь за мене заміж, і я зроб лю 
все, щоб ти була щасливою...

Ніколас став перед Веронікою на коліно і  вийняв із кишені 
білу бархатну коробочку. Відчинивши її, подав дівчині. Вона з по-
дивом подивилася на коштовність. Білий діамант був оправлений 
у біле золото, перстень здавався простим, насправді ж належав до 
надзвичайних.

— Вийдеш за мене заміж? — запитав Ніколас, коли Веро взяла 
каблучку.

— За однієї умови!  — відповіла вона, мить подумавши.
— Слухаю...
— Що ти ні на день не залишатимеш мене.
— Навіть на кілька хвилин! — усміхнувся він і, одягнувши Ве-

роніці перстень та підхопивши її на руки, швидкими кроками по-
чав підніматися на другий поверх. — Я більше нікому не дозволю 
роз’єднати нас. Бо ти — моя, Ніко, тільки моя!

Серпень 2008 — жовтень 2013.
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